"l Dle Begnffe Oiudatlon und Raduktuon haben im Laufe der Zeit eine neue, eme;ferte Bedeutung pe- =
-kommen Fnlle die Tabelle aus. : ——

= Ungri‘ingﬁche Bedeutung Erweiterte Bedeutung =
= ~Wurde Sauerstoff aufgenommen wurde ein : == —
- Oxidation | Stoff oxidiert. Die moderne Definition ist allerdings, =
dass bei Redoxreaktionen einzelne
E ' Atome ihre Anzahl an Elektronen
Und bei Sauerstoffabgabe wird er verindert
Reduktion | reduziert.

2. Reaktion von Magnesium: A) in reinem Sauerstoff; B) in Chlor. —
a) Erganze die Gleichungen fiir B).

A | B)

Reaktionsgleichung: Mg + O —» MgO Reaktionsgleichung: Mg + Cl;, —» &‘é.CLl
Oxidation : Mg —» Mg*" +2 e Oxidation: A — H = It
Reduktion: O + 2 e —» 0% Reduktion: | B ile —» =I=S
Redoxreaktion: Mg + O — Mg** + 0* Redoxreaktion: Mg* Cly —» Mg%* L

b) Beschreibe die Elektronenibertragungen bei A) und B) mit eigenen Worten.
A): "% adok Elec} Ovnen a3y \/\EL «33«0“’5‘&0:@
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B): Magnociour giot Electronen 3o ond Culoc wiwawad gl aof.
PVas Redoltionamitiel st Jg ok gy OxdaNiowsmiflh st (i,

= c) Welcher Stoff ist jeweils das Reduktionsmittel?
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Uﬁpr Stoff ist bei B) das Oxidationsmittel?




